TpeyroibHUK U €ro 3JIeMEHTHI.

TpeyroJbHUK ObLJI CUMBOJIOM I'€OMETPUM HA NPOTHAKEHUH ABYX C
MOJIOBUHOM THICHY JIET, HO KPpOMe TOr0, TPEYroJbHUK — 3TO aTOM
reoMeTpUM.




VicTtopunga TpeyronbHuKg




ErnneTckue nmpamuabl




IHackajap

Apxumesn




ONEMEHTbI TPeyronbHMKa

B Touxku A,B,C — BEPIIWHBI,
AB, BC, AC — CTOPOHBI,
N ABC __ABC, L BAC, L BCA —
YIJIbI
A II//I C

P = AB + BC + CA nepumerp
Hamporus yrma A nexut cropona BC

Hanporus yrna B nexut cropona AC

Harnporu yrma C nexut cropona AB




PaBHbIe TPEYronbHUKY

C M
LA=LM,LB=L0,C=LK,
AB = MO, AC = MK, BC = OK




3anata Nel Jano: AABC =A EFK
L C=LE,LA=L F,
L B=L K,

AB=7,BC=3,EF =5

Hawntu: ctopoHsl

S
TPEYTOJILHUKOB.
E F peyroiu OB

Pemmenue:

AB =7, nexwur HanpotuB L C, L C=L E, B AEFK
Harpotus L E jexur cropona FK,

v
K

ciaenoBarenrHo FK =7.




3 No2
Mo AR Jlano:A ABC, AAMC

AB =BC=AC, AM = MC,

P ABC=36 cMm, P AMC =40 cwMm,
HawnTu: CTOpOHBI TPEYTOJILHUKOB.

[1nan peuieHus:

1. Tx.8 AABC Bce cTopoHBI paBHbI, a P ABC
=36cM, T0 AB=BC=AC=36:3=12cmM,

C 2. PaMc=40 cm,
P AMC=" AM+ MC +AC,
AMEMC =" 40 12 =28 cu,

3. AM=MC=Hg .0 14em.




OtBeT: AB = BC = AC= 12cM,
AM = MC = 14 c™m

Jlomarnee 3agaHue: §1.14, Ne 88, Ne 89(a)

IloaroroBUTH pacckas 0 TpeyroJbHUKe.




